
Namísto rekonstrukce 
bude nový bazén
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V bazénu městských lázní se 
v sobotu 4. listopadu konal 
39. ročník Ceny Krnovska 
v plavání, jehož součástí byly 
sprinterské disciplíny na trati 
100 m a závod na 5 km, jediný 
tohoto druhu v České republice. 
Závody byly rovněž příležitostí 
pro benjamínky z oddílu plavání 
TJ Krnov, aby ve své premiéře 
divákům ukázali, co se už naučili. 

Namísto rekonstrukce 
bude nový bazén 

Škola má hotový dvůr 

Město koupí pozemek 
po bývalé slévárně 

Ke vstupu do zóny 
se chystají čtyři investoři 

Stavební ruch neutichá

Vánoční strom se rozzáří 
v neděli 3. prosince 

Silák Tomáš Juříček 
vybojoval další vítězství 

Městský úřad Krnov 
bude mimo provoz

Městský úřad Krnov z technic-
kých důvodů ruší úřední hodiny 

v úterý 14. listopadu 
od 8.00 do 14.00 hodin. 

Občanům v tento den nebu-
de dostupný odbor dopravy; 
oddělení řidičských průkazů; 

oddělení matriky, občanských 
průkazů, cestovních dokladů 

a evidence obyvatel; hlavní po-
kladna a pokladna na odboru 

správy majetku města.

Zastupitelé města rozhodli, že 
město opustí myšlenku rekon-
strukce objektu městských lázní 
a pustí se do přípravy výstavby no-
vého objektu krytého bazénu na 
„zelené louce“, jehož podoba vzejde 
z architektonické soutěže. V hori-
zontu pěti až sedmi let by tak měl 
nový bazén stát v areálu koupaliště. 
Do té doby bude plavcům sloužit 
ten současný. Výše investice byla 
stanovena na maximálně 300 mili-
onů korun. 

Zastupitelé při svém rozhodo-
vání vycházeli ze studie provedi-
telnosti, zpracované společností 
Relaxsolution, která srovnávala 
obě varianty, tedy rekonstrukci 
stávajících lázní a výstavbu nového 
zařízení. Výhody a nevýhody jed-
notlivých variant jim na listopado-
vém zasedání shrnul také vedoucí 
odboru výstavby Pavel Osadník: 
„V případě rekonstrukce lázní by 
mohlo být hotovo zhruba za tři roky, 
odhad nákladů je 150 milionů ko-
run, během oprav se ale mohou ob-
jevit nečekané problémy. Plusem je, 
že by stávající areál měl budoucí vy-
užití, minusem oddělený areál kou-
paliště a krytého bazénu, neměnná 
dispozice a znečištění venkovních 
prostor prachem ze skladu paliv sou-
sední teplárny.“    

Mezi výhody nového bazénu 
patří zejména příležitost postavit 
moderní, energeticky úsporný ob-

jekt, který bude i v příštích deseti-
letích splňovat požadavky obyvatel 
na trávení volného času. Kladem 
je také jeho propojení s venkov-
ním koupalištěm. Město ale čeká 
v příštích sedmi letech nelehká ces-
ta. „Omezující je ochranné pásmo 
vodního zdroje 2. stupně a nutnost 
změny územního plánu, protože část 
pozemku se nachází v ploše krajin-
né zeleně. Dále v současném areálu 
koupaliště není možné vybudovat 
parkoviště. Jako nejschůdnější cesta 
se jeví plocha vpravo od Petrovické 
ulice, která není v majetku města, 
jednání o případné koupi ale už pro-
bíhají. Vyřešit se také bude muset 
napojení na plyn a centrální záso-
bování teplem,“ řekl Pavel Osadník.  

(Pokračování na straně 5)
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Krátce KrátceNa hřbitově finišuje 
výstavba vodovodu 

V infocentru si můžete 
vypůjčit elektrokolo

Škola má nový dvůr, 
následuje oprava přístavby

Návštěvníci hřbitova, kteří v mi-
nulých dnech byli uctít památku 
zesnulých, si jistě všimli novinky 
– ozdobných litinových výtoko-
vých stojanů. Jsou součástí nového 
vodovodu, který za 750 tisíc ko-
run na hřbitově buduje společnost 
Krnovské vodovody a kanalizace. 

„Vodovodní potrubí jsme stihli po-
ložit do konce října. Zároveň s ním 
byly instalovány čtyři výtokové sto-
jany z  plánovaných pěti. Zbývající 
stojan měl nahradit betonovou 
kašnu za vstupní bránou, ale se 
správcem hřbitova jsme se domlu-
vili, že kašnu ponecháme na místě. 
Poslední stojan tak rozšíří počet vý-
dejních míst v areálu hřbitova. Jeho 

instalace včetně vybudování čtyřice-
timetrové vodovodní přípojky bude 
zahájena v  polovině listopadu,“ 
uvedl jednatel společnosti KVaK 
Libor Staněk s tím, že veškeré práce 
by měly skončit do konce tohoto 
měsíce. Zprovoznění nových stoja-
nů se lidé dočkají na jaře příštího 
roku. 

Ještě letos pak bude dokončen 
prováděcí projekt na rekonstrukci 
chodníků. Do jejich přestavby by 
se město mohlo pustit už v  roce 
2018. Zda se ale tato investiční akce 
v městském rozpočtu skutečně ob-
jeví, bude záviset jak na objemu 
fi nančních prostředků, tak na vůli 
zastupitelů.                                      (dc)

Obchvat má svůj web
Ředitelství silnic a dálnic ČR zpro-
voznilo web ke krnovskému ob-
chvatu www.krnovskyobchvat.cz, 
kde mimo jiné najdete záběry trasy 
obchvatu z  dronu. Informace na 
webu nejsou kompletní, budou po-
stupně doplňovány.  

U skateparku přibudou 
tribuny a přístřešek
Skatepark je sportoviště, které za 
příznivého počasí snad nikdy neze-
je prázdnotou a je stále v obležení 
příznivců skateboardingu, kolobě-
žek, BMX kol a kolečkových bruslí. 
Současný mobiliář čítající pět lavi-
ček a jeden věšák se proto rozroste 
o dvě dřevěné tribuny a přístřešek 
pro odkládání věcí. Prvky jsou už 
vyrobené. K  jejich instalaci dojde 
během listopadu. Městskou zakáz-
ku za necelého půl milionu korun 
realizuje společnost Agist.   

Před kostel přijede
sv. Martin na koni 
V neděli 12. listopadu pořádá řím-
skokatolická farnost ve spoluprá-
ci s místní organizací KDU-ČSL 
Svatomartinskou pouť, která v kos-
tele sv. Martina začíná mší svatou 
v  10.00 hodin. Celebrovat ji bude 
krnovský rodák P. Martin Šmíd. 
O hudební doprovod se postará 
chrámový sbor s  orchestrem pod 
vedením Václava Mičky. V jeho po-
dání zazní Missa brevis od Zdeňka 
Fibicha. Po ukončení mše, zhruba 
v 11.15 hodin, přijede před kostel 
svatý Martin, coby římský voják. 
Návštěvníci se mohou těšit také 
na poutní perníčky, horký čaj a na 
skleničku svatomartinského vína. 
Po slavnosti bude pro veřejnost 
otevřena kostelní věž.  

Vyšla ročenka 
životního prostředí
Odbor životního prostředí Měst-
ského úřadu v Krnově vydal 
Ročenku životního prostředí 
2017. V kapitolách Veřejná zeleň, 
Chráněné části přírody, Obnova 
Cvilína, Odpady, Zásobování vo-
dou a odvádění odpadních vod, Psi 
ve městě a Ovzduší přináší základní 
informace o životním prostředí ve 
městě. Publikace vychází v elektro-
nické podobě, ke stažení je na webu 
města www.krnov.cz, v  odkazech 
Město Krnov – Životní prostředí – 
Ročenka životního prostředí. 

Změna v otevírací 
době infocentra
V  otevírací době Turistického in-
formačního centra Krnov dojde 
v  příštích dnech k  několika změ-
nám. Kvůli aktualizaci informač-
ního systému bude mít zavřeno 
v  úterý 14. listopadu. Na zavřené 
dveře návštěvníci narazí také ve 
čtvrtek 16. listopadu od 16.00 do 
17.00 hodin a v den státního svátku 
17. listopadu. 

Abonentní karta 
jako vánoční dárek 
Máte v  rodině nadšeného plavce, 
milovníka sauny nebo bruslaře? 
Pod vánočním stromečkem mu 
můžete udělat radost abonentní 
kartou Technických služeb Krnov, 
kterou lze dobít jakoukoliv částkou 
a dále ji používat jako elektronic-
kou peněženku v  městských láz-
ních a na zimním stadionu. Karta 
stojí 80 korun, je přenosná a má 
neomezenou platnost. Při plné 
platbě touto kartou získá návštěv-
ník patnáctiprocentní slevu ze 
vstupného.   

Součástí nového vodovodu na hřbitově jsou ozdobné litinové výto-
kové stojany. 

Sotva jedna turistická sezona 
skončila, už se Turistické informač-
ní centrum (TIC) Krnov chystá na 
příští. Jako první začalo rozšiřovat 
sortiment dopravních prostředků 
k výpůjčce. K šesti koloběžkám tak 
přibyla tři elektrokola. 

Jedno elektrokolo bylo poříze-
no z projektu „Udržitelná mobilita 
Krnov 2017“, který je spolufi nan-
cován Moravskoslezským kra-
jem. Kraj se fi nančně podílel také 
na zakoupení zbývajících dvou 
elektrokol, a to prostřednictvím 
dotačního programu „Podpora 
turistických informačních center 
v Moravskoslezském kraji pro rok 
2017“. „Díky stejnému programu 
jsme získali i nabíjecí stanici pro 
elektrokola, která ale bude sloužit 
veřejnosti až po zprovoznění nových 
prostor TIC Krnov v Hobzíkově uli-
ci, což by mělo být pravděpodobně 
v  polovině příštího roku,“ řekla 
Zuzana Pavlusová z TIC Krnov.

Do konce roku pak kolový park 
posílí ještě další čtyři elektrokola, 
která TIC získá formou zápůjč-
ky od Moravskoslezského kraje. 
„Elektrokola jsou první vlaštovkou 
na  naší cestě mezi Smart Cities, 
tedy chytrá města. V oblasti dopravy 

chceme, aby nejen v  našem městě, 
ale i jeho okolí, mohli bezproblé-
mově a ekologicky cestovat jak ná-
vštěvníci našeho regionu, tak jeho 
obyvatelé. Zaměříme se proto na 
pořízení dalších dobíjecích stanic 
pro elektrokola, elektrokoloběžky 
i elektromobily,“ uvedl místostaros-
ta Jan Krkoška.  

Pracovníci TIC elektrokola půj-
čují po složení vratné kauce ve výši 
1000 korun a předložení občanské-
ho průkazu, případně jiného dokla-
du totožnosti. Půjčovné je zdarma, 
při odevzdání elektrokola zpátky 
do TIC se kauce vrací. Elektrokola 
je možno zarezervovat osobně 
v provozovně TIC na Hlavním ná-
městí, telefonicky na č. 554 614 612 
nebo 739 548 957, anebo prostřed-
nictvím e-mailu tic@mukrnov.cz 
a následně si je vyzvednout v TIC. 

Podobný systém funguje i v pří-
padě výpůjčky koloběžek, treko-
vých holí, audioprůvodce nebo ša-
chových fi gurek. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčov-
né na den a vratnou zálohu.      (dc)

Žáci základní školy na Smetanově 
okruhu mohou opět vstupovat do 
školní budovy přes dvůr. Dosud 
jim v tom bránili stavbaři, kteří zde 
pokládali novou dlažbu a prováděli 
další stavební práce. 

„Dvůr, do kterého se vchází no-
vou vstupní bránou, je kompletně 
vydlážděný a vybavený lavičkami, 
odpadkovými koši a pítky. Zbývající 
mobiliář, cvičící prvky a hrací plány 
Her na chodník, doplníme na jaře,“ 
uvedl Vlastimil Štverák z  odboru 
veřejných zakázek. 

Úprava školního dvora byla zá-
věrečnou etapou investiční akce, 
která zahrnovala také rekonstruk-
ci historické tělocvičny z  konce 
19. století. Její objekt během oprav, 
které byly zahájeny v polovině loň-
ského roku, získal nová okna, stře-
chu, fasádu, rozvody elektroinsta-
lace a časomíru. Ve dvoře pak by-
la vybudována prosklená ven-
kovní učebna s  kolárnou. Akci za 
10,4 milionu korun realizovala fi r-
ma Agist.

Kromě tělocvičny a dvora má 
škola už pět let zrekonstruovanou 
hlavní budovu a schází tak opra-
vit už jen přístavbu z konce 80. let. 
K  tomu dojde v  příštím roce, kdy 

se město chystá zateplit obvodový 
plášť, vyměnit dveře a okna a rea-
lizovat systém nuceného větrání 
s  rekuperací odpadního tepla ve 
třídách. „Na projekt jsme získali 
evropskou dotaci z Operačního pro-
gramu Životní prostředí, která by 
měla pokrýt zhruba čtvrtinu fi nanč-
ních prostředků. Předpokládáme, že 
zateplením a úpravou objektu ušet-
říme až čtyřicet procent nákladů 
na energie,“ řekl Rostislav Balner 
z oboru strategického rozvoje. 

Původně obecná chlapecká ško-
la a tělocvična byly vybudovány 
v místech zbořených městských 
hradeb v roce 1878. V roce 1909 
byla budova přestavěna a o osmde-
sát let později byla k jižnímu křídlu 
připojena dvoupatrová přístavba se 
spojovací chodbou do tělocvičny.
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Vy se ptáte, my odpovídáme
Ředitelství silnic a dálnic ČR opravilo most u nádraží, na kterém 

je ale stále přerušena cyklostezka vedoucí do Kostelce. Proč se 
situace pro cyklisty nezměnila ani po rekonstrukci a stále musejí 
respektovat dopravní značku „Cyklisto, sesedni z kola“? Zároveň 
mi chybí vysvětlení, jak mám na tuto cyklostezku najet z Revoluční 
ulice, abych neporušil dopravní předpisy. 

Město Krnov není majitelem 
mostu, tím je Ředitelství silnic 
a dálnic (ŘSD) ČR. Nebylo tedy ani 
investorem rekonstrukce. Přesto 
jsme se zajímali, jak bude vypadat 
cílový stav a požadovali, aby na 
mostě byla regulérní cyklostez-
ka. V té době nám ŘSD sdělilo, že 
pokud budeme trvat na realizaci 
cyklostezky, bude se muset pře-
pracovat projektová dokumentace 
rekonstrukce mostu tak, aby se 
obousměrná cyklostezka v  přede-
psané šíři na mostní těleso vlezla. 
Podmínka byla, že město Krnov za-
platí celou cenu projektové doku-
mentace a bude se fi nančně podílet 
také na realizaci. Byli jsme ochot-
ni se za určitých okolností na této 
akci podílet a očekávali jsme, že 
ŘSD nám předloží písemné návrhy 
smluv, v  nichž bude specifi kovat 
náš závazek v  procentech a koru-

nách. ŘSD nám ale sdělilo, že do-
kud nebude známý realizátor, ne-
můžeme znát konkrétní sumu. My 
jsme proto následně nebyli schopni 
zastupitelstvu předložit materiál, 
který by to nějakým způsobem 
kvantifi koval, a tím naše jednání 
skončilo. Situace je tedy taková, 
že z hlediska cyklistů se oproti pů-
vodnímu stavu mnoho nezměnilo 
a cyklista by měl sesednout z kola 
a most přejít stejně jako před re-
konstrukcí. Co se týká nájezdu na 
cyklostezku, jsme si vědomi, že 
situace není ideální. V  současné 
době proto cykloskupina zadala 
zpracování projektové dokumenta-
ce, která řeší, jakým způsobem do-
plnit cyklostezku v ulici Revoluční 
a jak zajistit návaznost na ulici 
Bruntálskou. Momentálně se tento 
materiál připravuje. Ing. Michal 
Brunclík, místostarosta    

Nový záliv u zastávky MHD Krnov, Partyzánů Depo, a také přesun 
přechodu pro chodce a jeho nasvětlení zlepší bezpečnost osob, kte-
ré se v tomto prostoru pohybují.

Ke vstupu do zóny se 
chystají čtyři investoři

Stavební ruch v ulici 
Partyzánů neutichá

Město koupí pozemek 
po bývalé slévárně

Po více než ročním náročném 
jednání s  vlastníkem pětihektaro-
vého pozemku po bývalé slévárně 
se zastupitelstvo města rozhodlo 
strategickou plochu koupit. Město 
Krnov společnosti Fascination za 
ni zaplatí 15 milionů korun, tedy 
300 korun za metr čtvereční.       

„Uhradíme ale částku o 500 tisíc 
korun nižší. Půl milionu korun zů-
stane jako depozitum pro případ, 
že by během osmnácti měsíců od 
nabytí byly zjištěny určité závady. 
Tuto částku jsme si ve smlouvě vy-
mínili i přesto, že sanace pozemku 
proběhla pod dohledem odboru ži-
votního prostředí a podle výsledků 
řady kontrol by nemělo hrozit žádné 
nebezpečí,“ uvedla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Z obavy, aby půl milionu korun 
bylo dostatečných v  případě, že 
se na pozemku objeví ekologická 
zátěž, navrhoval zastupitel Kamil 
Trávníček při projednávání kup-
ní smlouvy v  zastupitelstvu města 
depozitum zvýšit na jeden milion 
korun. Že by to mohlo přinést ur-
čitá rizika, mu vysvětlil místosta-
rosta Michal Brunclík: „Podmínky, 
za jakých město pozemek nabývá, 
jsou relativně exkluzivní, vždyť 
prodejní ceny začínaly na osmi 
stech korunách za metr čtvereční. 
Několikaměsíčním jednáním jsme 
také dosáhli toho, že pozemek byl 
vyčištěn od hromad recyklátu. Ale 
pokud se jednání bude protahovat, 
nedělejme si iluze, různé typy čer-
ných skládek tam začnou vznikat 
opětovně.“

Jak zdůraznil, přítomnost ekolo-
gické zátěže se přesto zcela vyloučit 
nedá. „I s pomocí Moravskoslezského 
kraje jsme tam nechali udělat dva 
ekologické průzkumy, které proká-
zaly, že zatížení není plošné, ale ma-
ximálně bodové. Může se tedy stát, 
že statisícové náklady na odstranění 
lokálního problému nastanou. Takto 
vynaložené peníze ale nejsou až tak 
důležité z pohledu, že se nám naský-
tá možnost revitalizovat významný 
kus města. Dopady na náš rozpočet 
také nemusí být velké. Budeme se 
snažit prověřit všechny možnosti 
zisku různých dotačních titulů, ať 
už na infrastrukturu nebo zakou-
pení samotného pozemku ex post,“ 
dodal.   

Lokalita bývalé slévárny je 
v  územním plánu v  zóně výroby 
a skladování. Takových ploch ve 
městě mnoho není a podnikatelé 
o ně mají zájem. 

„Pro menší podnikatelské zá-
měry, které požadují plochu mezi 
tisíci a pěti tisíci metry čtvereční-
mi, je tato lokalita ideální. Proto 
bychom měli napnout všechny 
síly, abychom pozemek zasíťovali 
a nabídli k prodeji. Prodejní ceny by 
mohly být vyšší než tisíc korun za 
metr čtvereční a peníze se nám tak 
podaří „otočit“. Berme to také jako 
příležitost řešit sousedství zdevas-
tovaných bytových domů a zkusme 
v rozumném časovém horizontu tří 
až pěti let tuto lokalitu zcela změ-
nit,“ uzavřel debatu v zastupitelstvu 
Michal Brunclík a své kolegy pře-
svědčil.      (dc)  

Ulice Partyzánů v minulých mě-
sících prošla zátěžovou zkouškou. 
V  době rekonstrukce mostu nad 
železniční tratí po ní vedla objížď-
ka a když ta skončila, pustilo se 
město do opravy dešťové kanaliza-
ce v křižovatce s ulicí Bruntálskou. 

„Abychom zlepšili odtok sráž-
kových vod z kanalizace v ulici 
Partyzánů, a to zejména při přívalo-
vých deštích, bylo nutné položit nové 
potrubí v délce asi čtyřiceti metrů 
a vybudovat tři nové šachty,“ uvedl 
Libor Staněk, jednatel společnosti 
Krnovské vodovody a kanalizace, 
která zakázku za 1,6 milionu korun 
realizovala. Stavba byla tento týden 
dokončena asfaltováním rýh po vý-
kopech. 

K  závěru se také blíží úprava 
chodníku a výstavba zastávkového 
zálivu pro autobusy městské hro-
madné dopravy, kterou provádí fi r-
ma Ing. Petr Malinovský. „Součástí 

stavby v hodnotě 1,1 milionu korun 
je také instalace nového objektu za-
stávky včetně veřejného osvětlení, 
přesun přechodu pro chodce, jeho 
nasvětlení a kultivace zeleně za za-
stávkou,“ uvedla Taťána Koláriková 
z  odboru veřejných zakázek. Tím 
ale stavební ruch v  ulici zdaleka 
neskončí. V současné době vrcholí 
přípravy na opravu chodníku podél 
komunikace. Jedná se o úsek mezi 
ulicemi Mahenovou a Dolní dlouhý 
230 metrů, kde panely nahradí 
betonová zámková dlažba. Zakázku 
získala fi rma Berkastav, která ve 
výběrovém řízení nabídla nejniž-
ší cenu, a to 459 tisíc korun bez 
DPH.

Rekonstrukci by si zasloužila 
také komunikace v  této ulici, kte-
rou vlastní Moravskoslezský kraj. 
Její stav je proto častým tématem 
při jednáních mezi městem a kra-
jem.      (dc)Město tento týden zahájilo jedná-

ní s investory, kteří chtějí podnikat 
v druhé etapě průmyslové zóny. Jde 
o společnosti EDS Trade, RETIS 
GROUP, SKOL a DMHERMES 
Trade. Jejich zástupci již obdrželi 
návrh kupní smlouvy na část po-
zemku, jejíž obsah se bude v  nej-
bližších týdnech po vzájemných 
konzultacích konkretizovat. Pokud 
půjde vše bez komplikací, zastupi-
telé by mohli uzavření smluv s jed-
notlivými investory projednat na 
svém prosincovém zasedání.  

Druhá etapa průmyslové zóny 
v  Červeném Dvoře má rozlohu 
deseti hektarů. Vznikla za přispění 
státu, který se fi nančně podílel na 
vybudování technické a doprav-
ní infrastruktury za 63 milionů 
korun. Daní za dotaci ze státního 
rozpočtu je dodržování přísných 
dotačních podmínek a nutnost 
veškeré kroky konzultovat s minis-
terstvem průmyslu a obchodu. 

Mezi podmínkami dotace, které 
je třeba naplnit, například je, že 
v  zóně musí najít práci 340 osob 
a výše investic má dosáhnout mi-
nimálně 340 milionů korun. „Co 
se týká zaměstnanosti, tak v  mini-
mální variantě by u těchto čtyř fi -
rem vzniklo celkem 180 pracovních 
míst, v maximální variantě 231 pra-

covních míst,“ sdělil Michal Skalka 
z  odboru strategického rozvoje. 
Vzhledem k  tomu, že investoři 
požadují plochy, které v  součtu 
zaberou polovinu průmyslové 
zóny, bude město zbývající hektary 
opět nabízet k  prodeji dalším zá-
jemcům.

Ministerstvo rozhodovalo také 
o vhodnosti či nevhodnosti in-
vestora. O pozemky ještě v  červ-
nu projevovalo zájem šest fi rem, 
z nichž jedna, Značky Morava, od 
svého záměru během léta upusti-
la. „Záměry zbývajících fi rem po-
suzovala ministerská mezirezortní 
komise. Ta vyhodnotila čtyři pod-
nikatelské záměry jako pozitivní 
a umístitelné, jeden investiční záměr 
společnosti Taneco byl posouzen ne-
gativně a doporučení nedostal,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík. 
Společnost Taneco chtěla v Krnově 
provozovat výrobnu a zpracovnu 
potravin, složenou z prvovýroby 
ryb a zeleniny a z jejich zpracování 
do potravinových produktů. 

Doporučené fi rmy se zabýva-
jí polygrafi ckou výrobou (RETIS 
GROUP), výrobou zdravé výživy 
(DMHERMES Trade), stavebnic-
tvím a zámečnickou výrobou (EDS 
Trade) a obráběním a povrchovou 
úpravou kovů (SKOL).         (dc)
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Mezi prioritami také 
nová cesta k hranici

Společnost Technické služby Krnov, s.r.o., v letošním roce rozšířila 
svůj vozový park o dva nákladní automobily značky Iveco – nosiče 
kontejnerů s hákovým natahovacím systémem. Využití našly v pro-
vozovnách údržby městské zeleně a místních komunikací. Vozidla 
Technickým službám Krnov dodala krnovská firma ZLT auto, a. s., 
která zvítězila ve výběrovém řízení. 

Ze zpráv městské policie

Severovýchodní obchvat Krnova, 
včetně napojení na hraniční pře-
chod Krnov – Hlubčice, je jednou 
z  deseti klíčových dopravních 
staveb mezi Ostravou, Opavou, 
Krnovem a hraničním přechodem 
v Bartultovicích, o jejichž přípravu 
a realizaci bude v  příštích letech 
společně usilovat Sdružení pro 
výstavbu komunikace I/11-I/57, 
ministerstvo dopravy a Ředitelství 
silnic a dálnic (ŘSD) ČR. 

Vyplývá to z  „Memoranda 
o  spolupráci při řešení přípravy 
a realizace výstavby klíčové silnič-
ní infrastruktury v  západní části 
Moravskoslezského kraje“, které 
24. října podepsala předsedky-
ně sdružení, hrabyňská starostka 
Zdeňka Jordánová společně s  mi-
nistrem dopravy Danem Ťokem 
a ředitelem úseku výstavby ŘSD ČR 
Radkem Mátlem. Memorandem 
všechny tři zúčastněné strany de-
klarovaly společný zájem na po-
stupném zlepšování kvality silnič-
ní infrastruktury v  západní části 
Moravskoslezského kraje a jeho 
napojení na okolní regiony, státy 
a transevropskou dopravní síť. 

Aby se mezi prioritní stavby do-
stalo také napojení na hraniční 
přechod Krnov – Hlubčice, mu-
selo město Krnov ve spolupráci se 
Sdružením pro výstavbu komuni-
kace I/11-I/57 vyjednat s polskými 

partnery z  Hlubčic, hlubčického 
okresu a z polského ředitelství silnic 
a dálnic harmonogram oprav silni-
ce od státních hranic do Hlubčic. 
„To se nám povedlo. Máme potvr-
zeno, že do roku 2023 komunikace 
na polské straně projde komplexní 
rekonstrukcí. Na základě toho bylo 
možné zařadit napojení na hraniční 
přechod mezi klíčové stavby,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

Na stavbu přeložky, která povede 
podél stávající komunikace I/45 
ke státní hranici, je vydané územ-
ní rozhodnutí. Město očekává, že 
v horizontu příštích šesti let ŘSD 
získá stavební povolení a novou 
komunikaci postaví. „Až Krnov 
a Hlubčice spojí nová a bezpečná sil-
nice, z dnešní Petrovické ulice může 
vzniknout jakási „Stará“ Petrovická 
s klidnějším režimem obslužné ko-
munikace pro místní obyvatele a fi r-
my. Posunem k realizaci se zároveň 
odblokují pozemky, s  nimiž jejich 
vlastníci nemohou prozatím naklá-
dat z  důvodu existence územního 
rozhodnutí o umístění přeložky,“ 
dodal místostarosta. 

Kromě obchvatu Krnova jsou 
v  memorandu mezi klíčovými 
dopravními stavbami obchva-
ty Opavy, Skrochovic a Města 
Albrechtic, Prodloužená Rudná 
nebo také přeložka silnice I/57 
v blízkosti Linhartov.                     (dc)

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Darování pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
darování pozemku pro výstavbu 
pracoviště magnetické rezonance 
Sdruženému zdravotnickému zaří-
zení Krnov. Areál nemocnice, parc. 
č. 1867/1, část o výměře cca 225 m2.
Prodej pozemku 
Město Krnov nabízí k prodeji po-
zemek parc. č. 5425 (2.753 m2) 
v k. ú. Krnov - Horní Předměstí, 
Ježník. Pozemek je určen pro vý-
stavbu rodinného domu. Nabíd-
ková prodejní cena: 400 Kč/m2 + 
DPH + náklady. V případě více 
žadatelů bude prodej uskutečněn 
formou obálkové metody. Příjem 
žádostí: do 27. 12. 2017 do 12.00 
hod. Informace: Ing. V. Zavřel, tel. 
554 697 469, vzavrel@mukrnov.cz. 
Pronájem bytu se zahradou 
(obálková metoda)
Byt č. 3, Stará 17, vel. 0+3, 95,22 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 3.808 Kč, služby 
(1 osoba) 390 Kč (+ 250 Kč každá 
další os.), celkem 4.198 Kč/mě-
síc/1 os + náklady na domovníka. 
Platnost nabídky: do 14. 11. 2017. 
Řízení obálkovou metodou: 15. 11. 
v 15.00 hod., Hlavní nám. 34, zase-
dací místnost, 2. patro. Informace: 
p. Konečná, odd. pronájmů a pro-
dejů, tel. 554 697 444, pkonecna@
mukrnov.cz.   
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 33, Hlavní nám. 43, vel. 1+2, 
85,37 m2 vč. sklepa, 5. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 3.841 Kč, služ-
by (1 osoba) 2.440 Kč (+ 400 Kč 
každá další os.), celkem 6.281 Kč/
měsíc/1 os + náklady na domov-
níka. Prohlídka bytu: 13. 11. 2017 
(15.00-15.30). Platnost nabídky: do 
19. 11. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 20. 11. v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-

ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 3, Albrechtická 100A, vel. 
0+1, 34,84 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.368 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.400 Kč (+ 410 Kč 
každá další os.), celkem 2.768 Kč/
měsíc/1 os. Platnost nabídky: do 
15. 11. 2017. Tiskopis a informa-
ce: p. Parma, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 424, jpar-
ma@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 8, Hlavní nám. 17, vel. 1+2, 
59,80 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.726 Kč, služby 
(1 osoba) 1.690 Kč (+ 440 Kč každá 
další os.), celkem 4.416 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 22. 11. 2017 
(15.00-15.30). Platnost nabídky: do 
26. 11. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 29. 11. v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 17, Hlavní nám. 43, vel. 0+1, 
25,85 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 1.193 Kč, služby 
(1 osoba) 1.240 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 2.433 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 13. 11. 2017 
(15.00-15.30). Platnost nabídky: do 
26. 11. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 27. 11. v 15.30 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 3, Hlavní nám. 44, vel. 1+3, 
52,29 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.393 Kč, služby 
(1 osoba) 1.571 Kč (+ 400 Kč každá 
další os.), celkem 3.964 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: 13. 11. 2017 
(14.30-14.55). Platnost nabídky: do 
26. 11. 2017. Řízení obálkovou me-
todou: 27. 11. v 15.00 hod., Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. pat-
ro. Informace: p. Konečná, odděle-
ní pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   

Vítr lámal stromy
Silný vítr, který potrápil Krnov 
29. října, převracel popelnice, shazo-
val větve a vyvrátil několik stromů, 
mezi nimi hloh v blízkosti večerky 
v Mikulášské ulici. V Gorkého ulici 
hasiči zajistili proti pádu uvolně-
nou plechovou střechu na byto-
vém domě. Vítr zaměstnal i stráž-
níky, kteří usměrňovali dopravu 
v ulici Na Ostrově, kde na vozovku 
spadl velký strom a strhl elektric-
ké vedení, zvedali větrem poraže-
né provizorní dopravní značení 
a také s úspěchem pátrali po psovi, 
který utekl ze zahrady, když branka 
v oplocení neustála nápor větru.

Rumunští podvodníci
se vydávají za hluchoněmé
Že se před prodejnou Albert vy-
skytuje pár mladých lidí, který se 
vydává za hluchoněmé, vybírá od 
lidí peníze a následně vnucuje něco 
k podpisu, byli informováni stráž-

níci v  pondělí 30. října odpoled-
ne. Jednalo se o Rumuny ve věku 
18 a 24 let, které se strážníci, i přes 
jazykovou bariéru, snažili poučit 
o zákazu této činnosti. „S podobným 
případem se nesetkáváme poprvé. 
Konání těchto lidí z Rumunska, kte-
ří předstírají postižení, prokazují se 
nějakou cedulkou a zneužívají dob-
roty lidí, je více a monitorujeme je 
my i Policie ČR. Velmi by nám proto 
pomohlo, kdyby jim lidé přestali dá-
vat peníze a ihned nám svou zkuše-
nost s nimi co nejdříve oznámili,“ 
uvedl velitel Městské policie Krnov 
Pavel Moravec.  

Kouř obtěžoval sousedy 
Na kouř, který zamořil Revoluční 
ulici, si v  neděli 5. listopadu od-
poledne stěžoval zdejší obyvatel. 
Hlídka zjistila, že dým vychází ze 
zahrádky, v  níž sedmašedesátiletá 
žena pálí zahradní odpad. Po upo-
zornění této činnosti zanechala.  

Tajemník Městského úřadu Krnov 
vyhlásil výběrová řízení na obsaze-
ní pracovních míst:
 vedoucího odboru strategic-
kého rozvoje MěÚ v  Krnově. 
Předpokládaný nástup do jmeno-
vané funkce vedoucího odboru je 
od prosince 2017. 
 referenta majetkové správy – 
hospodaření s  bytovým fondem 
odboru správy majetku Městského 
úřadu v Krnově. Jedná se o pracov-
ní poměr na dobu určitou – zástup 
za mateřskou a rodičovskou dovo-

lenou s nástupem od ledna 2018 
s výhledem pracovního poměru na 
dobu neurčitou. 
 správce informačních a komu-
nikačních technologií na odboru 
správním Městského úřadu Krnov. 
Jedná se o pracovní poměr na dobu 
neurčitou s možným nástupem již 
od prosince 2017. 
Požadavky, informace a přihlášku 
do výběrového řízení naleznete na 
www.krnov.cz, nebo je poskytne 
Bc. D. Jatzková, DiS., personalistka 
MěÚ Krnov. 

Volná pracovní místa
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Občané se vyjádří k architektonickému záměru 

V Koncertní síni sv. Ducha bude ve čtvrtek 23. listopadu od 16.00 
hodin představen veřejnosti koncept změn veřejného prostranství 
u domů v Albrechtické ulici, v okolí „věžáku“.  

V okolí kontejnerů na směs-
ný komunální odpad to často 
vypadá, že obyvatelé naše-
ho města nevědí o existenci 
sběrných dvorů. Ty máme 
přitom tři. Recyklační dvůr 
v Karáskově ulici je v současné 
době otevřen od pondělí do 
pátku od 7.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu a v neděli od 8.30 
do 17.00 hodin. Sběrné dvory 
v Opavské a Bruntálské ulici 
mají otevřeno každý den od 
8.30 do 17.00 hodin. 

Buk lesní na náměstí Míru, který je památným stromem, byl napa-
den dřevokaznou houbou vějířovcem obrovským. Proces rozkladu 
dřeva by mohlo zpomalit očištění kořenů a jejich napuštění kyseli-
nou boritou, k čemuž došlo tento týden. 

Namísto rekonstrukce
bude nový bazén

Pokusili se zachránit 
památný strom u kina 

Intravilán města tvoří nejen 
zastavěné plochy, ulice, náměstí, 
parky, ale také další veřejná pro-
stranství přístupná každému bez 
omezení. Jejich kvalita je různá. 
V  místech, kde je nedostatečná, 
město postupně provádí úpravy. 
Jde zejména o vnitrobloky byto-
vých domů, v nichž je třeba řešit 
parkování, trasy pro pěší, zeleň, 
relaxační zóny nebo vybavení mo-
biliářem. 

„V  některých lokalitách, kde se 
jedná o ohraničený celek, v  první 
fází necháváme zpracovat kon-
cepční studii, která je projedná-
na s  obyvateli okolních domů. Až 
pak přichází na řadu projektová 
dokumentace. První takovou vlaš-
tovkou byla koncepční studie re-
konstrukce ulic Žižkovy a Vaškovy, 
kterou mohli připomínkovat občané 
minulý rok. Akce v  současné době 
pokročila do zpracování projektové 
dokumentace, kterou jim ještě před 
dokončením opět předložíme k vyjá-
dření,“ uvedl místostarosta Michal 
Brunclík. 

Stejným způsobem se město 
chystá postupovat i v případě kon-
ceptu změn veřejného prostran-
ství u domů v  Albrechtické ulici, 

v  okolí „věžáku“. Architektonický 
návrh bude s  občany projednán 
ve čtvrtek 23. listopadu od 16.00 
hodin v  Koncertní síni sv. Ducha. 
„Upozorňuji, že se jedná o práci 
koncepčního charakteru, nic defi ni-
tivního. Cílem setkání je, aby zpra-
covatelé studie získali informace 
lidí, kteří zde bydlí, o jejich potře-
bách, tamních zvyklostech. Autoři 
představí svůj myšlenkový záměr 
a od občanů očekávají zpětnou vaz-
bu, zda se s  ním ztotožňují, jaký 
mají názor na řešení parkování, 
zeleň, rozmístění a počet odpadko-
vých košů či laviček a podobně,“ řekl 
místostarosta. 

Po lokalitě v  Albrechtické uli-
ci přijde na řadu ještě letos vni-
troblok v  Hlubčické ulici, kde se 
nachází bývalé fotbalové hřiště, 
a také v příštích letech bude město 
v  úpravách veřejných prostranství 
pokračovat, a to zejména na sídli-
štích. „Soustředíme se na stav chod-
níků a dětských hřišť. Ať už na sídli-
šti Budovatelů nebo SPC, ale také na 
sídlišti Eduarda Hakena, kde chce-
me vybudovat nové hřiště a provést 
další práce, které mají prostor zútul-
nit a zrehabilitovat,“ uzavřel Michal 
Brunclík.   

Veřejná prostranství jsou „in-
teriérem“ města, ve kterém se po-
hybují a potkávají jeho obyvatelé 
i návštěvníci. Kvalitně utvořené ve-
řejné prostranství lidem umožňuje 
identifi kovat se s určitým místem 
a zažívat přitom pocit sounáleži-

tosti s ostatními uživateli stejného 
prostoru, aniž by s nimi museli na-
vazovat osobní kontakty. V kvalitě 
těchto míst se odráží nejen historie, 
ale i ekonomické možnosti, kultura 
obyvatel a také hodnotový systém 
politického vedení města.            (dc) 

Tento týden nechali pracovníci 
odboru životního prostředí očistit 
kořeny památného buku na ná-
městí Míru technologií Air spade, 
nazývanou také pneumatický rýč. 
Chtěli zjistit, jak moc jsou infi ko-
vány dřevokaznou houbou vějí-
řovcem obrovským, jejíž plodnice 
rostou na jednom z kořenů a také 
v blízkosti stromu. 

„Ukázalo se, že infi kovaný kořen 
je menšího průřezu a houba zatím 
nezasáhla hlavní kotevní systém. Na 
odkryté části v  místě infi kace jsme 
proto aplikovali zálivku kyseliny bo-
rité, která slouží jako desinfekce. Její 
účinek nebude viditelný hned, ale 
doufáme, že zpomalí růst podhoubí 
a také proces rozkladu dřeva,“ uvedl 
Dušan Martiník z odboru životní-

ho prostředí. Práce provedla speci-
alizovaná fi rma Vyspra z Bruntálu. 

V lokalitě u kina Mír není výskyt 
vějířovce novinkou. V  roce 2006 
zde musel být kvůli němu pokácen 
asi osmdesátiletý buk červenolis-
tý. Město nemohlo riskovat, že se 
třeba i v úplném bezvětří strom 
vyvrátí, protože nebude mít žád-
né kořeny a jeho kořenový systém 
bude připomínat třeň bedle, jak 
tomu v  případě napadených stro-
mů bývá. „Na to, že kořeny stromu 
jsou rozkládány vějířovcem, nás při 
kontrolách upozorňují nejen plod-
nice této houby, jež rostou na ko-
řenových nábězích stromu i v jeho 
těsném okolí, ale také suché lístky 
na konci větví,“ řekl Dušan 
Martiník.     (dc) 

(Pokračování ze str. 1)
Nastíněné problémy, dlouhá 

doba realizace ani investice ve výši 
300 milionů korun však zastupitele 
neodradily a téměř jednomyslně 
výstavbu nového bazénu schválili. 
Pro tuto variantu bylo dvaadvacet 
ze čtyřiadvaceti zastupitelů. „Jsem 
rád, že jsme využili šanci a areál 
městských lázní uděláme kvalitně, 
bez dramatických kompromisů. 
Veřejnost si sice pár let počká, ale 
věřím, že ocení, co jim nabídneme,“ 
uvedl zastupitel Tomáš Hradil. 
Podobný názor sdílí také jeho ko-
lega Libor Nowak: „Stavba nového 
bazénu splňuje požadavky a pod-
mínky 21. století a vše, co od tohoto 
zařízení můžeme očekávat.“ 

Co by mohl nový sportovně rela-
xační komplex nabídnout, nastínil 

ve studii proveditelnosti její zpra-
covatel Radek Steinhaizl ze společ-
nosti Relaxsolution. Jako základní 
provozní střediska, která budou 
vzájemně propojena a zákazníci je 
budou moci v různých kombina-
cích využívat, navrhl pětadvace-
timetrový plavecký bazén se šesti 
drahami, relaxační bazén s mož-
ností i částečné plavecké výuky, 
výplavový venkovní bazén, atrak-
tivní dětské brouzdaliště, velkou ví-
řivku, jeden až dva tobogany, které 
budou přístupné i z letního areálu, 
saunový svět s vnitřní i venkov-
ní částí, masáže a případně pro-
story na pronájem pro kosmetické 
služby, rehabilitaci, fi tness, občers-
tvení a podobně. Co bude skuteč-
ností, se uvidí v  průběhu projekč-
ních prací.                                      (dc)

Technické služby Krnov 
oznamují,

že svoz komunálního odpadu
v den svátku 17. listopadu 

proběhne 
v náhradním termínu, a to 
ve čtvrtek 16. 11. 2017.  

Občany města Krnova tímto 
žádají, aby nachystali nádoby 

na komunální odpad 
pokud možno včas 

(od 6.00 hod.), čímž zajistí 
hladký průběh odvozu 

v daných lokalitách.
Sběrné dvory 

v ulicích Karáskově, 
Opavské a Bruntálské mají 

v pátek 17. 11. otevřeno od 
8.30 do 17.00 hodin.

Rekultivace Cvilín 
bude 17. 11. 

mimo provoz.
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Parkinson klub Krnov: nový život s novými přáteli 

Výstup na Link Sar. Foto: ar-
chiv Snow Film Festu

Krátce

Snow Film Fest: filmy
nejen pro dobrodruhy 

Vánoční strom se rozzáří 
v neděli 3. prosince

Kavárna Slunečnice byla na konci října místem, kde se sešli členové 
Parkinson klubu Krnov, aby společně oslavili významné životní ju-
bileum pětaosmdesáti let Dagmar Petrové, která klub považuje za 
svůj druhý domov.  

Parkinsonova choroba je dru-
hé nejčastější neurodegenerativní 
onemocnění v České republice. 
Pro pacienty znamená diagnóza 
této nemoci zprávu, že o mnoho 
lépe už jim nebude. Vyrovnat se 
s nezáviděníhodnou situací jim 
pomáhá Společnost Parkinson. Ta 
sdružuje ve svých řadách pacien-
ty s Parkinsonovou nemocí, jejich 
rodinné příslušníky, blízké i lékaře 
a za účelem udržování pohybo-
vých i sociálních aktivit pacientů 
zakládá po celém území republiky 
Parkinson kluby. 

Tento klub existuje i v Krnově. 
Před třemi lety ho založila par-
kinsonička Anežka Matochová, 
která se nemocí nenechala zdep-
tat a ukázala i ostatním se stejnou 
diagnózou cestu, jak vlastní či-
norodostí chorobě čelit. Členové 
Parkinson klubu Krnov se scházejí 
jednou týdně na cvičení v Domově 
pro seniory Krnov v Rooseveltově 
ulici, ve volném čase navštěvují vý-
stavy, kulturní památky, přednášky, 
semináře, zúčastňují se výletů, re-
kondičních pobytů a sportovních 
turnajů pořádaných regionálními 
Parkinson kluby. 

„Existence klubu pro členy zna-
mená, že nejsou na nemoc sami a že 
osud druhých je osudem společným. 
Za dobu jeho trvání v něm s naděje-
mi a pochopením vznikla nová, vel-
ká přátelství. Nedávno jsme napří-
klad oslavili pětaosmdesáté naroze-
niny Dagmar Petrové, která se přes 

zdravotní potíže zapojuje do cvičení 
i dalších našich aktivit a jako jedna 
z mála v klubu komunikuje pomocí 
počítače. Setkání, blahopřání, dárky 
s věnováním, oslava a veselá nálada 
patří k dalšímu pokračování života 
s novými přáteli, mezi námi parkin-
soniky. Vážím si členů klubu a ne-
stydím se je mít ráda,” říká Anežka 
Matochová. 

Parkinson klub Krnov je deva-
tenáctým regionálním klubem 
Společnosti Parkinson, z. s. Vedle 

osob s Parkinsonovou nemocí se 
v klubu sdružují také jejich rodinní 
příslušníci a přátelé, momentálně 
má klub 26 členů, z toho je 14 par-
kinsoniků a 12 rodinných přísluš-
níků. 

„Klub je kontaktním místem pro 
parkinsoniky a členství v něm je 
určeno všem, kteří potřebují a chtějí 
poradit, podpořit, sdílet své problé-
my, scházet se při aktivitách, nava-
zovat nové sociální kontakty, nová 
přátelství, zapojit se,“ říká Anežka 

Matochová, kterou mohou případ-
ní zájemci o členství v klubu, nebo 
třeba jen o jeho činnost, kontakto-
vat na tel. 725 258 937 nebo e-mai-
lu: agnes.matochova@gmail.com. 
Více informací o klubu najdete na 
www.parkinson-klub-krnov.web-
node.cz. 

Parkinsonova nemoc je neuro-
degenerativní onemocnění moz-
ku, které přímo souvisí s úbytkem 
nervových buněk produkujících 
dopamin, látku zajišťující přenos 
signálů mezi nervovými buňkami. 
Nedostatek dopaminu způsobu-
je, že pacient postupně přestává 
kontrolovat svoje pohyby, což se 
navenek projevuje zpomalením 
a zmenšením rozsahu pohybů, 
svalovou ztuhlostí, ohnutým dr-
žením těla a případně třesem, 
nebo jinými mimovolnými po-
hyby. Parkinsonova choroba by-
la pojmenována podle londýnské-
ho lékaře, Jamese Parkinsona, kte-
rý ji jako první popsal roku 1817 ve 
své práci, kterou nazval „O třasla-
vé obrně“. Parkinsonovou choro-
bou onemocní lidé zpravidla mezi 
50. a 60. rokem života. Každý de-
sátý nemocný uslyší tuto diagnózu 
už před 40. rokem, u těchto mlad-
ších pacientů je potvrzena souvis-
lost s mutacemi genů. Každoročně 
diagnostikují lékaři v Česku 1000 
až 1500 nových pacientů, v roce 
2030 by tak mohlo v Česku žít až 
40 tisíc lidí s Parkinsonovou choro-
bou.                                                (dc)

Přípravy na Vánoce jsou v plném 
proudu. Obzvlášť napilno mají 
organizátoři tradičních advent-
ních trhů, které ovládnou Hlavní 
náměstí od neděle 3. do soboty 
9. prosince. Uzavírají smlouvy 
s prodejci, zajišťují výzdobu i mo-
biliář a dolaďují kulturní program.

V něm mimo jiných vystou-
pí Bára Basiková, folková kapela 
Žalman & Spol., písničkář Voxel 
nebo zpěvačky Ella a Monika 
Bagárová. „Jednáme ještě o možném 
koncertu Daniela Hůlky a účast už 
přislíbili domácí hudebníci, zpě-
vačka Marie Veliká, dětský sbor 
Janáčkovo brumendo a skupina No 
Style,“ uvedla Aneta Janoušková 
z odboru školství, kultury a sportu. 

Kromě hudby návštěvníky če-
kají představení plná andělů 
a čertů, ohňová show, lovení kaprů 
s Českým rozhlasem Ostrava, vá-
noční zvyky nebo ukázky starých 
řemesel a například v úterý 5. pro-
since program obohatí dva bloky 
tvořivých dílen, které budou urče-
ny všem věkovým skupinám.  

„Co asi lidi nejvíc zajímá, je, kdy 
dojde k rozsvícení vánočního stro-
mu. Stane se tak v neděli 3. pro-
since v 16.50 hodin. Následovat 
bude ohňostroj a sváteční podvečer 
oživí program artistické společ-
nosti Cirkus trochu jinak, v němž 
mezi děti přijdou dlouhonozí an-
dělé na chůdách,“ prozradila Aneta 
Janoušková. 

Během adventních trhů bude na 
Hlavním náměstí probíhat vždy od 
10.00 do 19.00 hodin stánkový pro-
dej, hlavní program vyplní dobu od 
15.00 do 19.00 hodin. 

Trhy doplní také adventní pro-
hlídky radniční věže s výkladem. 
Konat se budou od pondělí 4. do 
pátku 8. prosince vždy v 17.15 ho-
din. „Vstupenky stojí 20 korun, děti, 
studenti a důchodci mají padesá-
tiprocentní slevu. Jejich předprodej 
probíhá už nyní v turistickém infor-
mačním centru, bude je ale možné 
zakoupit i před prohlídkou u hlav-
ního vchodu radnice. Kapacita pro-
hlídky je 15 osob,“ uzavřela Zuzana 
Pavlusová z TIC Krnov.              (dc)

Milovníci čerstvého prašanu, 
horských velikánů, psích spřeže-
ní i arktické divočiny si v úterý 
21. listopadu přijdou na své. Do 
Krnova zavítá celovečerní pásmo 
špičkových filmů o zimních spor-
tech a dobrodružstvích. Promítání 
se uskuteční v budově Střední od-
borné školy dopravy a cestovního 
ruchu Krnov v Revoluční ulici od 
17.00 hodin. 

Do letošního Snow Film Festu 
bylo zařazeno sedm filmů, finalis-
tů ze zahraničních festivalů a no-
vinek z domácí produkce. Rasťo 
Hatiar ve svém filmu Obyčejní 
chlapci sleduje dodnes nepřekona-
né výkony skialpinistů působících 
v 90. letech - Dušana Trizny 
a Milana Madaje. Výstup na Link 
Sar zobrazuje odhodlání Jonathana 
Griffitha zdolat horu, která ho již 
čtyři roky odmítá. Film Dog po-
wer je ukázkou jedinečného pouta 
mezi člověkem a zvířetem a jejich 
společné radosti z pohybu. Ven(ca) 
je reportáží z nejdrsnějšího zá-
vodu planety skrz zimní Yukon 
v podání extrémního sportovce 
Honzy Franckeho. Pocit viny není 
jen o sportu a přírodě v divokém 
Grónsku, velkou roli hraje věda, 
ale i radost a zodpovědnost za lid-
ské konání ve snaze snížit dopa-
dy cestování na nejnižší možnou 
míru. Pohádka Johna Shockleeho 
je pozitivní, inspirativní a zábavná, 
o tom, že žít své sny lze v jakémko-
liv věku. Ski for freedom je nezis-

kový projekt, který má za cíl roz-
šířit lyžování v Pákistánu, poskyt-
nout potřebné lyžařské vybavení 
a hledat talenty, kteří by se mohli 
zúčastnit zimních olympijských 
her v roce 2022. 

Více informací o festivalu na-
jdete na www.SnowFilm.cz a na 
Facebooku – Snow Film Fest. 
Informace ke krnovské akci podá 
pořadatel Oskar Koukola, tel. 777 
209 149, e-mail: oskarkou@cent-
rum.cz. 

Dotační tituly vyhlášeny
Město vyhlásilo dotační progra-
my na podporu sportu, prevence 
kriminality a kulturních a zájmo-
vých činností pro rok 2018. Mezi 
žadatele rozdělí celkem 7,4 milio-
nu korun, což je o 550 tisíc korun 
více než v letošním roce. Částka 

do sportu byla navýšena o 400 ti-
síc korun – na 5,5 milionu korun, 
kultura si polepšila o 150 tisíc ko-
run a v této oblasti bude rozděle-
no 1 650 000 korun. Do prevence 
kriminality směřuje 250 tisíc ko-
run, stejně jako letos. Kompletní 
informace získáte na www.krnov.cz 
v odkazech Město Krnov - Dotační 
programy města.  
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Děti si vyzkoušely evakuaci školy kvůli požáru 

Škola pro varhanáře 
se otevřela před 25 lety

V mateřské škole v Mikulášské ulici v polovině října hořelo, což si vy-
žádalo evakuaci budovy. Naštěstí šlo pouze o cvičení. Foto: archiv 
MŠ Mikulášská 

Základní škola speciální, která sídlí na SPC, připravila pro své žáky 
podzimní akci „Když padá listí“. Uskutečnila se 25. října a na děti če-
kala řada aktivit. Třídily lístečky podle barev, z podzimního listí vyro-
bily krásné obrázky a nakonec je čekala podzimní stezka, na které 
měla každá třída sesbírat věci typické pro podzim, třeba hříbky, kaš-
tany a podobně. Všechny děti byly velice uvolněné a spokojené, bylo 
vidět, že je podzimní hrátky zaujaly, což splnilo účel akce. Michaela 
Kubišová, třídní učitelka IV. A

Krátce

V  Mateřské škole Mikulášská 
se ve čtvrtek 19. října dopoled-
ne uskutečnilo hasičské cviče-
ní, kterého se zúčastnili hasiči 
z Hasičského záchranného sbo-
ru Moravskoslezského kraje, 
Územního odboru Bruntál, stanice 
Krnov spolu s dětmi a zaměstnan-
ci této školy. Cílem bylo prověřit 
koordinaci postupu evakuace dětí 
pod vedením pedagogů z budovy 
školy na stanovené shromaždiště. 

Pro děti této věkové kategorie, 
která ještě nikdy neměla možnost si 
v praxi vyzkoušet postup při požár-
ním poplachu, je cvičení šetrnější, 
než neohlášený zásah. V  praxi se 
děti hasičů v  masce a ve výstroji 
bojí, jsou rozrušené a nedokážou 
vzniklou situaci vyhodnotit. Stává 
se to i u starších dětí v základních 
školách. 

Akce proto měla  nejprve teo-
retickou část, kterou vedl nad-
strážmistr Kamil Beinhauer. Děti 
a zaměstnankyně mateřské školy 
seznámil se směrnicemi, postupy 
a vybavením hasičů pro evakuaci. 
Hasiči dětem předvedli zásahový 

oblek a dýchací techniku, ukázali, 
jak funguje záchranná evakuační 
maska. Vysvětlili dětem a pedago-
gům, jak se mají chovat, když vy-
pukne požár. 

V druhé části byl pomocí zadý-
movače vytvořen fi ktivní požár, 
který byl lokalizován v šatně bu-
dovy. Zásahu velel Jaromír Tulis, 
který celou akci koordinoval. Jím 
určení zasahující hasiči ze směny 
A hasičské stanice v Krnově byli 
pověřeni provést lokalizaci místa 
požáru a následně byl stanoven 
další taktický postup, včetně eva-
kuace osob. Dvě děti, které se scho-
valy, hasiči vyvedli z budovy v zá-
chranných evakuačních maskách. 

V  průběhu cvičení si všichni 
prakticky vyzkoušeli, a tím i zafi -
xovali, správný postup, nebáli se 
a získali správné návyky. Na závěr 
hasiči dětem a pedagogům shrnu-
li, co bylo správně, a upozornili na 
zjištěné nedostatky. 

Doufáme, že spolupráce hasičů 
s Mateřskou školou Mikulášská 
bude pokračovat. Za popud ke 
cvičení, snahu a úsilí děkujeme 

Výtěžek z burzy žáci
věnují na dobročinnost 

veliteli hasičské stanice v Krnově 
Pavlu Jendřejkovi, hasičům ze 
směny A  pod vedením Jaromíra 
Tulise a preventistovi hasičské 

stanice Krnov, nadstrážmistru 
Kamilu Beinhauerovi. Ing. Lucie 
Grešková, technik požární ochra-
ny

Světový den laskavosti, který při-
padá na 13. listopadu, si pro vyko-
nání dobrého skutku vybrali žáci 
6. C ze Základní školy Janáčkovo 
náměstí. Ve škole uspořádají od 
14.30 do 17.00 hodin burzu oble-
čení, knih, hraček a dalších věcí. 
Výtěžek z  prodeje následně věnují 
na fi nančně náročnou pohybo-
vou terapii v  lázních Klimkovice 
Matyáškovi Tazbirkovi z Opavy, 
který se musí vyrovnávat s násled-
ky dětské mozkové obrny. 

Akce se koná v rámci celorepub-
likového projektu „Jsem laskavec“, 
kterého se žáci základní školy na 
Janáčkově náměstí účastní vůbec 
poprvé. „Zapojí se více tříd, každá 
s jiným projektem. Bude to napří-

klad charitativní běh na pomoc 
chlupáčům, sběr starého papíru 
a podobně. Děti měly za úkol zjis-
tit, komu by v našem blízkém oko-
lí fi nanční částka, kterou vyberou, 
nejvíc pomohla. V třídě 6. C vzešel 
nápad od žákyně, jejíž teta pracuje 
v dobročinné organizaci v  Opavě. 
Poradila jí Matyáška a ještě jedno-
ho chlapečka, jemuž se lidé skládají 
na vozíček. Ve fi nále žáci vybírali 
z těchto dvou možností, ale víc je za-
ujal příběh Matyáška,“ uvedla tříd-
ní učitelka 6. C Monika Veselková. 

Kromě nákupu na burze je mož-
né podpořit Matyáška fi nančním 
obnosem nebo víčky od plastových 
lahví. Více na www.matytodokaze.
cz.      (dc)

V  letošním roce slaví Střední 
umělecká škola varhanářská Krnov, 
která sídlí v  Revoluční ulici č. 54, 
pětadvacet let od založení. Oslavy 
proběhnou v  pátek 24. listopadu. 
Na jejich programu je Den ško-
ly, který od 9.00 do 14.00 hodin 
nabídne prohlídku školy i ukázky 
maturitních a ročníkových prací 
všech oborů, a slavnostní koncert 
v  Koncertní síni sv. Ducha. Na 
něm od 17.30 hodin vystoupí žáci 
a absolventi školy a jako hosté žáci 
a učitelé ZUŠ Krnov. 

Za čtvrt století prošla školou už 
více jak stovka absolventů v oboru 

stavby varhan. „Naše škola patří 
mezi nejmenší střední školy v repub-
lice. V současné době nabízí výuku 
ve třech uměleckořemeslných obo-
rech. Výuka je zakončena maturitní 
zkouškou a závěrečnou praktickou 
maturitní prací. Základem výuky je 
vedle teorie i zvládnutí manuálních 
činností ve stavbě varhan, strun-
ných hudebních nástrojů a kon-
strukci nábytku. Přijímací řízení je 
formou talentové zkoušky. Všechny 
obory mají individuální výuku od-
borných předmětů s malým počtem 
žáků,“ popisuje ředitelka školy Jana 
Kypúsová.     (dc)

Veletrh řemesel ARTIFEX
V  Bruntálu se ve čtvrtek 16. lis-
topadu uskuteční veletrh řemesel 
a zaměstnanosti ARTIFEX. Je ur-
čen vycházejícím žákům základ-
ních škol, jejich rodičům, pedago-
gickým pracovníkům i uchazečům 
o zaměstnání. Představí se na něm 
třicet pět perspektivních oborů, 
jako obráběč kovů, nástrojař, zá-
mečník, elektrikář, chemik operá-
tor či zdravotnický asistent. Veletrh 
se koná ve Společenském domě 
v Ruské ulici od 9 do 16 hodin. 

Kurz háčkování do kruhu 
SŠP Krnov připravuje na sobotu 
25. listopadu kurz  háčkování do 
kruhu. Účastnice si mohou z příze 
z  triček uháčkovat košík, prostírá-
ní nebo různé vzory na deky. Cena 
kurzu 110 Kč. Kurz proběhne od 
9.00 do 12.00 hodin v učebně školy 
č. 105 v Soukenické ulici 21. Svou 
účast potvrďte na tel. 554 637 159, 
martina.kvapilova@sspkrnov.cz. 

Studenti poznávali 
městskou knihovnu 
Studenti střední školy prak-
tické navštívili 25. října měst-
skou knihovnu. Velmi mile je 
přivítal knihovník Jakub Mruz 
a seznámil je s řazením knih 
v regálech, s žánry, které si mohou 
půjčovat, a poskytl jim o knihov-
ně spoustu užitečných informací. 
Studenti si vyzkoušeli vyhledávání 
konkrétních knih podle příjmení 
autora a v závěru besedy sami před-
vedli, jak se dokáží v knihovně ori-
entovat. Mgr. Zuzana Náhlíková, 
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie

Nálezy od 10. 10. do 7. 11. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
52/2017, 9. 10., elektrokolo
56/2017, 23. 10., peněženka s  ho-
tovostí
57/2017, 23. 10., barevné sportovní 
kolo
58/2017, 7. 11. telefon Sony

Ztráty a nálezy



8

Ruská sopranistka  
uvede českou premiéru

S miskami z pedigu odcházeli ve čtvrtek 2. listopadu účastníci krea-
tivního kurzu Pletení z pedigu, který v učebně na náměstí Míru po-
řádalo Městské informační a kulturní středisko Krnov.

Ochotníci reprízují
Dokonalou svatbu

P.R.S.A.: život žen 
je plný paradoxů 

Předplatné do divadla 
na rok 2018 už v prodeji 

Městské informační a kulturní 
středisko Krnov si pro příznivce 
opery nachystalo lahůdku v podo-
bě české premiéry nového koncert-
ního programu Vivat opera, vivat 
opereta! ruské pěvkyně Mariny 
Vyskvorkinové. Sólistka Opery 
Národního divadla Praha vystoupí 
s klavírním doprovodem laureátky 
mezinárodních soutěží Světlany 
Melnikovové v  Koncertní síni 
sv. Ducha ve čtvrtek 30. listopadu 
v 19.00 hodin. 

Mezinárodní kariéra Mariny 
Vyskvorkinové začala v roce 1997, 
když získala Grand Prix a první 
cenu prestižní soutěží vokalistů 
A. Dvořáka. Její podání partů 
Violetty z La traviaty nebo Gildy 
z Rigoletta na scéně operních di-
vadel v Baltimoru, Bostonu, Vídni, 

Hamburku, Oděsy, Prahy, Brna, 
Tokia a mnoha jiných měst na svě-
tě bylo vždy srdečně vítáno vděč-
ným publikem. V  letech 1998 až 
2011 byla sólistkou Státní opery 
Praha, kde pravidelně účinkovala 
v Hamletovi v roli Ofélie, dále jako 
Královna noci v  opeře Kouzelná 
fl étna a Oskara v opeře Maškarní 
ples. Od roku 2012 je sólistkou 
Opery Národního divadla Praha.

V programu zazní árie z oper 
Giuseppe Verdiho, Giacoma 
Pucciniho, Gustava Charpentiera, 
Nikolaje Andrejeviče Rimského-
Korsakova nebo Johanna Strausse.

Koncert spolupořádá agentu-
ra Andante Ivy Klusalové, která 
získala pro tento program zášti-
tu Ruského střediska vědy a kul-
tury.    (red)

Svatební obřad a chvíle před ním 
jsou obvykle situací, kdy se lámou 
životní osudy. Je tomu tak i v jedné 
z nejlépe napsaných komedií sou-
časnosti Dokonalá svatba, kterou 
v  repríze ve středu 22. listopadu 
uvede Lidové divadlo při MIKS 
Krnov. Opona v Městském divadle 
se zvedne v 19 hodin, za vstupenku 
dáte pouhou padesátikorunu.  

Dokonalá svatba je slavná kon-
verzační komedie zkušeného brit-
ského dramatika Robina Hawdona, 
která obletěla od své premiéry 
v roce 1994 celou Evropu. „Ráno 
před svatbou se Bill probudí v po-
steli po noci, kterou si nepamatu-
je, s dívkou, kterou si nepamatuje, 
a navíc si ani nepamatuje, co se mezi 
nimi dělo a dívka říká, že leccos. Vše 
v této komedii plné záměn, lží a ne-
dorozumění spěje k nevyhnutelné 
katastrofě, která se nakonec uká-

že paradoxně být tím nejšťastněj-
ším řešením,“ nastínil děj vedoucí 
Lidového divadla Tomáš Marek. 

Divadelní soubor Lidové diva-
dlo při MIKS Krnov navazuje na 
dlouholetou tradici amatérského 
divadelnictví v Krnově. Současný 
soubor má šestnáct členů a prefe-
ruje uvádění her pro děti, protože 
výběr těchto her zajišťuje jejich re-
prízování. Hra pro dospělé se však 
vždy po několika letech objevuje 
v repertoáru, jako taková odměna 
pro herce i věrné fanoušky. Soubor 
se pravidelně zúčastňuje postupo-
vých přehlídek amatérských diva-
delních souborů Dospělí dětem. 
Mezi největší úspěch patří postup 
na Národní přehlídku amatér-
ských souborů hrajících dětem 
Rakovnická Popelka a také vystou-
pení na prknech Slezského divadla 
v Opavě.                                       (dc)

Pět žen, tři generace, jedna ro-
dina, stejný  osud. Podtitul diva-
delní hry P.R.S.A. polského autora 
Eugeniusze Szybala naznačuje, že 
na jevišti Městského divadla divá-
ci v pátek 24. listopadu uvidí drti-
vou převahu hereček a navíc velmi 
oblíbených. Hrát budou Kristýna 
Leichtová, Ilona Svobodová, Eva 
Lecchiová, Jana Bernášková a Ivana 
Wojtylová. Jediné mužské role se 
ujme Jaromír Nosek nebo Richard 
Trsťan. Začátek představení je 
v 19.00 hodin.

Hra ukazuje život plný náhod 
a paradoxů, kde se může snadno 
stát, že místo pompézní oslavy 
osmdesátin je omylem objednán 
neméně pompézní pohřeb a ne-
zbývá nic jiného, než vzít vše s nad-
hledem a tuto pitoreskní oslavu, 
na které nechybí svíčky, věnce ani 
sladké rakvičky, si užít. 

V této situaci se ocitne pět žen 

ze tří generací jedné rodiny, které 
navíc spojuje osudová smůla na 
muže, zato sebeironie a nadhled je 
jim vlastní. 

„Žádná z pětice hrdinek mé hry 
nezná svého otce a na otce svých dětí 
se snaží co nejrychleji zapomenout. 
A tak se během hry z dcery stává 
matka, z matky babička, z babičky 
prababička. Otázky, které si někdo 
nepoloží celý život, si hrdinky příbě-
hu musí klást denně. Zda je otec pro 
výchovu důležitý, jestli je rodina bez 
otce kompletní, zda existuje život po 
životě a jestli je hypotéka na 2+kk 
v příměstské novostavbě skutečným 
štěstím,“ uvedl o příběhu autor 
Eugeniusz Szybal.

Vzhledem k velkému počtu vul-
gárních slov, která jsou nezbytnou 
součástí dialogů hry, představení 
není vhodné pro diváky mladší 
15 let a diváky zvláště citlivé na ten-
to způsob vyjadřování!                     (red)

Předplatné na divadelní sezonu 
bývá v mnoha rodinách oblíbeným 
vánočním dárkem. Pod stromeč-
kem ho mohou najít fanoušci dra-
matického umění i letos. Městské 
informační a kulturní středisko 
Krnov už vypsalo předplatné na 
divadelní sezonu 2018, které zahr-
nuje sedm představení. 

„Stejně jako v  předchozích letech 
chceme stálým příznivcům divadla 
představit různorodou nabídku. 

Proto jsme zařadili jak komedie 
se známými a populárními herci, 
tak i velmi povedené zpracování 
muzikálu Noc na Karlštejně v  po-
dání opavského souboru, operetu 
Perly paní Serafínky v  podání her-
ců z  Moravského divadla Olomouc 
a jsme velmi rádi, že se poda-
řilo zajistit i klasické drama 
W. Shakespeara Richard III. v hlav-
ní roli s  Janem Potměšilem, který 
za tuto roli získal Cenu Alfréda 
Radoka,“ představuje nabídku no-
vého abonmá Petra Manczalová, 
ředitelka MIKS Krnov.

Roční předplatné stojí 1200 ne-
bo 1100 korun, pro studenty 
a ZTP lze uplatnit slevu 50 procent. 
Předplatenky za plnou cenu jsou 
přenosné a lze je darovat, případně 
zapůjčit. Předplatné vyřizuje MIKS 
Krnov na náměstí Míru 1/14, 
úhradu lze provést hotově i bez-
hotovostně. Uzávěrka přihlášek je 
8. prosince.   (red)

Krátce
Výstava propojuje české 
a polské výtvarné umění 
Ve Flemmichově vile byla ve čtvr-
tek 9. listopadu vernisáží zahájena 
výstava Umění nás spojuje, která 
představuje tvorbu polského uměl-
ce Mariana Molendy a českého vý-
tvarníka Lubomíra Otiska. Výstava 
je součástí stejnojmenného česko-
-polského projektu, který v příštích 
dvanácti měsících nabídne pre-
zentaci českých a polských uměl-
ců, a to jak ve Flemmichově vile v 
Krnově, tak ve výstavních prosto-
rách prudnického kulturního stře-
diska. Díla obou umělců si můžete 
prohlédnout do konce roku. 

Michal naservíruje 
dětem legrační pokrmy
Existuje v  české kuchyni nějaký 
zábavný pokrm? Že to není jen 
jablko v županu, se přesvědčí děti, 
které přijdou v neděli 12. listopadu 
do Městského divadla na předsta-
vení Michala Nesvadby s  názvem 

Michal k snídani. Zábavné a pouč-
né představení zároveň, které pů-
sobí na fantazii dětí, začíná v 15.30 
hodin.

Jakub Smolík
zazpívá řadu hitů 
Zpěvák Jakub Smolík, jenž svými 
sladce laděnými písněmi oslňuje 
zejména něžnou část publika, vy-
stoupí společně s  kapelou v  pon-
dělí 13. listopadu v  19.00 hodin 
v  Městském divadle. Na koncertě 
zazní jeho největší hity, jako Ave 
Maria, Víš, prý chlapi nebrečí, Až 
se ti jednou bude zdát, Sen kov-
bojů nebo Říkej mi táto, ale také 
písně, které vyšly na jeho novém 
CD Šťastné a veselé Vánoce. Jakub 
Smolík má na kontě více než třia-
dvacet alb a patří k českým inter-
pretům s největší fanouškovskou 
základnou. Jeho koncerty doplňu-
je projekce videoklipů a fotografi í 
a jsou prokládány humornými his-
torkami. Vstupenky jsou v  před-
prodeji v turistickém informačním 
centru. 

Literární večer bude 
patřit Petru Bezručovi 
Matice slezská, odbor Krnov ve 
spolupráci s Městskou knihov-
nou Krnov pořádají ve čtvrtek 
23. listopadu Literární večer 
z cyklu Moje čítanka na téma 
Petr Bezruč, bard slezského lidu. 
Přátelské setkání v  knihovnické 
studovně, spojené se společným 
čtením, se koná od 18.00 hodin. 
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Krnovský cyklokros 
nabídl náročnou trať

Mladé volejbalistky
měly náročný víkend 

Silák Tomáš Juříček
vybojoval další vítězství  

O atraktivní souboje 
nebyla v ringu nouze

Příznivci boxu viděli 28. října v sokolovně na Mezinárodním turna-
ji mládeže města Krnova v boxu šestnáct atraktivních utkání dětí, 
chlapců, dívek i žen. 

Tomáš Fláma z týmu T.S.Bohemia 
se stal vítězem 15. ročníku 
Krnovského cyklokrosu, který se 
jel na Cvilíně 28. října a byl součás-
tí Oderského poháru. Na stupních 
vítězů v  hlavní kategorii kromě 
něj stanuli druhý Jakub Homola 
a bronzový Vojtěch Voznička, oba 
jezdci týmu Bike 2000. 

Z krnovských závodníků si nejlé-
pe vedli Dominik Mazur, který ob-
sadil v juniorech 2. místo, Jaroslava 
Dohnalová, jež se v kategorii Ženy 
masters umístila na 3. místě. Druhé 
místo ve starších žácích vybojoval 

Matyáš Stříž, výborně zajela také 
Adina Daňková, která v  mladších 
žačkách získala 3. místo. Všichni 
medailisté závodí za klub Cyklistika 
pro všechny Krnov. 

Ani další závodníci tohoto 
klubu si nevedli špatně. V  ka-
detech skončil Kryštof Škurek 
na 4. místě a Filip Zábrodský na 
6. místě. V mladších žácích obsadil 
Dominik Daněk 5. místo a Oliver 
Záviš 8. místo. Ve starších žá-
cích byl Marian Böhm na 4. místě 
a Josef Ulman na 5. místě.

Oddíl LOKO Krnov měl své zá-
stupce v  kategorii 
Muži masters nad 
50 let, v  níž star-
toval Jan Zmuda, 
který skončil na 
13. místě, a v katego-
rii Muži masters nad 
60 let. V  ní oddílu 
patřilo 7. a 8. místo 
díky Janu Wiatrovi 
a Bohumilu Zaví-
ralovi. 

Krnovský cyklo-
kros pořádal s  pod-
porou města Krnova 
spolek Cyklistika 
pro všechny Krnov.   
Kompletní výsledky 
a fotografi e najdete 
na webových strán-
kách www.cyklisti-
kakrnov.com. Petr 
Mikeska, Cyklistika 
pro všechny, z. s.

Krnovskému cyklokrosu, který se jel na Cvilíně 
28. října, nepřálo počasí. Přesto se na start po-
stavila stovka závodníků. Foto: Petr Mikeska

Družstvo mladších žaček volej-
balového oddílu TJ Krnov hrálo 
v sobotu 4. listopadu na turnaji 
2. výkonnostní skupiny krajského 
přeboru ve Frýdku-Místku. Cílem 
děvčat, která vloni začínala a ob-
sadila v krajském přeboru poslední 
místo, bylo zachránit příslušnost ve 
skupině B. To se jim povedlo.

Soupeřkami jim v prvním utká-
ní byla děvčata z Nového Jičína, 
jimž podlehla 0:2 (19:25, 14:25). Ve 
druhém zápase hrála o záchranu 
ve skupině s družstvem TJ Ostrava 
„B“. Krnovanky musely podstoupit 
třísetovou velmi vyrovnanou bitvu 
a podařilo se jim své soupeřky udo-
lat 2:1 (25:16, 28:30, 16:14), když 
utkání ukončila esem kapitánka 
Terka Pavelková. Do posledního 
zápasu s neporaženým Frýdkem-
Místkem šla děvčata uvolněně s vě-
domím, že nemají co ztratit, a na-
konec z toho vzešla opět vyrovnaná 
třísetová tahanice s výsledkem 1:2 

Boxeři, ale i boxerky, z  Krnova, 
Olomouce, Prostějova, Ostravy, 
Opavy, Havířova, Mikulova, slo-
venských Malacek nebo Levic 
nastoupili 28. října do ringu 
v sokolovně, aby bojovali na Me-
zinárodním turnaji mládeže města 
Krnova v boxu. 

„Boje byly dramatické a nesmlou-
vavé. Naši borci, nováčci s maxi-
málním počtem dvou utkání, zabo-
xovali v rámci svých možností,“ řekl 
Jaroslav Morbitzer z  pořadatelské-
ho klubu Sdružení úpolových spor-
tů Boxing Krnov.

Z domácích borců ke svému vů-
bec prvnímu utkání nastoupil Janis 
Simichanidis, který s  boxem začal 
teprve před třemi měsíci. „Janis je 
neskutečný dříč a bojovník, který má 

vše ve svých rukou. Svůj první zápas, 
v němž nastoupil proti Vladimírovi 
Skalskému z  Mikulova, však pro-
hrál na body. Své druhé utkání 
absolvoval Libor Jurčák, který pod-
lehl na body Ondřeji Konečnému 
z Rivalu Opava. Rovněž podruhé 
zápasil také Mirek Jelen. Za soupe-
ře měl Jana Kohutka ze Sokolu Po-
ruba. Ostravský borec, jenž měří 
202 centimetrů a již odboxoval de-
vět utkání, nakonec přes Mirkovu 
snahu a bojovnost zvítězil v po-
měru 2:1 na body,“ uvedl Jaroslav 
Morbitzer.

V  turnaji bylo odboxováno cel-
kem 16 utkání. V  přestávkách vy-
stoupila taneční skupina Malaika. 
Konání turnaje podpořilo z město 
Krnov.                                               (dc)

Český reprezentant Tomáš 
Juříček z  oddílu silového trojboje 
Lokomotivy Krnov vybojoval ví-
tězství v Českomoravském poháru 
v klasickém RAW silovém trojboji 
mužů a žen, který se konal v sobotu 
4. listopadu v Bohumíně.  

Ve své kategorii do 74 kg suve-
rénně zvítězil po výkonech 217,5 
kg dřep, 157,5 kg benčpres a 247,5 
kg mrtvý tah, když celkově nadzve-
dal 622,5 kg. „Těmito výkony opět 
potvrdil oprávněnou reprezentaci 

ČR a vysokou výkonnostní suvereni-
tu, o čemž svědčí jeho celkové páté 
místo v absolutním pořadí na body 
Wilks mezi šestadvaceti závodníky. 
Svým příkladem přispívá k dobré 
pověsti našeho oddílu. Kromě vlast-
ních tréninků Tomáš řídí tréninky 
dorostenců a juniorů, kteří rovněž 
patří mezi nejlepší v republice, takže 
budoucnost našeho oddílu se ubí-
rá dobrým směrem,“ uvedl Václav 
Stuchlík, předseda oddílu silového 
trojboje Lokomotiva Krnov.

(22:25, 25:22, 14:16) pro Frýdek-
Místek, který tak postoupil pro pří-
ští turnaj do nejlepší první skupiny.

Víkend pokračoval na druhý den 
v Krnově turnajem krajského pře-
boru starších žaček 6. výkonnostní 
skupiny F. Krnovská děvčata po 
dobu celého turnaje hrála soustře-
děně, udělala minimum chyb, tur-
naj vyhrála a postoupila do skupiny 
E. Své soupeřky z VKB Frýdlant na 
Ostravicí „B“ krnovské volejbalist-
ky porazily 2:0 (25:11, 25:22), TJ 
Hlučín pokořily 2:0 (25:10, 25:9) 
a TJ Nový Jičín „B“ 2:0 (25:17, 
25:11).  

K  dalším zápasům nastoupí 
mladší žačky v  sobotu 25. listopa-
du, kdy se v tělocvičně pedagogické 
školy v  Jiráskově ulici bude konat 
krajský přebor za účasti družstev 
ŠSK Bílovec, TJ Nový Jičín, VK 
Kopřivnice a TJ Krnov. Turnaj začí-
ná v 9.00 hodin. Vladimír Potůček, 
volejbalový oddíl TJ Krnov                            

Hrouzovka po jednatřicáté 
Běžci se sjedou v  sobotu 11. listo-
padu do Krnova, aby se zúčastnili 
31. ročníku závodu v  přespolním 
běhu a závodu kol Hrouzovka 2017, 
který pořádá Klub orientačních 
sportů Krnov při TJ Lokomotiva 
Krnov ve spolupráci se SVČ Krnov. 

Krátce Na trať dlouhou 15, 8, 6, 4 a 2 kilo-
metry by měly vyrazit až čtyři stov-
ky závodníků. Vypsána je i speciál-
ní kategorie pro nejmenší závodní-
ky do šesti let s trasou 600 metrů, 
která startuje v 9.50 hodin. Cyklisté 
na trať vyjedou v  9.58. hodin, pro 
běžce závod začne v  10.00 hodin. 
Start i cíl je u SVČ Krnov. Více in-
formací na https://koskrnov.cz. 
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kalendář akcí 10. 11. - 26. 11. 2017

10. 11. pátek
Kofola Music Club
MINUS123MINUT – jedinečná kapela 
české jazzrockové scény vloni po sedmi 
letech obnovila svou koncertní činnost 
(20.00). 
Kino Mír 70 
BAJKEŘI – komedie  ČR. Tři mladí 
muži jsou donuceni opustit svět sociál-
ních sítí a vydat se na dvousetkilomet-
rový cyklovýlet. S překvapením zjišťují, 
že tam venku je skutečný svět (17.45). 
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub. Vyznamenaný důstojník 
se vrací z druhé světové války a nalézá 
útočiště ve vlastní umělecké tvorbě, 
která pomohla zažehnout plameny gay 
revoluce (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama. Hercule Poirot na scé-
ně jednoho z nejnapínavějších a nejzá-
hadnějších detektivních příběhů, jaký 
byl kdy vyprávěn (20.00).

11. 11. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Martinské 
hody Bohušov. Buď Dívčí Hrad 
rozc. – Bohušov (9 km), nebo Liptaň 
– Bohušov přes Bučávku (15 km). 
Odjezd autobusem z AN Krnov v 7.30 
hod., z nádraží ČD Krnov v 7.34 hod. 
Přespolní běh
HROUZOVKA – veřejný závod v přes-
polním běhu a veřejný závod kol. Start 
a cíl u SVČ Krnov (9.50).
Volejbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
VO Slezská orlice – turnaj v  minivo-
lejbale dětí ve věku 6-15 let, otevřený 
všem dětem nejen z Krnova (10.00-
14.00). 
Basketbal
Sportovní hala Bruntálská ul. 
BK Krnov (junioři U19) – BK Maják 
SVČ Vyškov, nadregionální soutěž 
(16.15, 18.00).  
SVČ Krnov
COUNTRY BÁL S KAPELOU WA-
GON – tradiční akce pro milovníky 
country hudby a tanců. Za doprovo-
du krnovské kapely Wagon si můžete 
zatančit, případně se některé country 
tance naučit, zasoutěžíte si a chybět ne-
bude ani bohatá tombola a občerstvení. 
Vstupné: 100 Kč (20.00). 
Kofola Music Club
MŇÁGA A ŽĎORP – legenda 
z Valmezu opět v Krnově (20.00).

Kino Mír 70 
MAXINOŽKA – animovaný. Náctiletý 
outsider Adam se vydává na dobro-
družnou cestu, aby odhalil záhadu své-
ho dávno ztraceného tatínka (15.30).      
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub (17.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die. ART klub. Příběh začátku ztřeště-
ného kamarádství (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

12. 11. neděle
Basket
Sportovní hala Bruntálská ul.
Loko Krnov (ženy) – TJ Šumperk, liga 
(10.00). 
Kostel sv. Martina
SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI 
– slavnostní mše (10.00), příjezd sv. 
Martina před kostel (11.15).

Městské divadlo 
MICHAL K SNÍDANI  - zábavné a po-
učné představení Michala Nesvadby, 
které pobaví děti i rodiče (15.30).  
SVČ Krnov
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ - lout-
ková pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček. Vstupné 30 Kč 
(15.30). 
Kino Mír 70 
MAXINOŽKA – animovaný (15.30).      
CUKY LUKY FILM – bláznivá kome-
die. ART klub (17.00). 
BAJKEŘI – komedie ČR (17.45). 
TOM OF FINLAND – životopisné dra-
ma. ART klub (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00).

Grand Prix Jalex 
Vyrýsované   svaly budou k  vidění 
v neděli 12. listopadu v Kofola Music 
Clubu na jubilejním 10. ročníku kul-
turistické soutěže Grand Prix Jalex. 
Z pověření Svazu kulturistiky a fi t-
ness České republiky ji pořádá Jalex 
Team Krnov, a to s podporou města 
Krnova. V pořadí čtvrtá soutěž seriálu 
Grand Prix začne pro diváky úderem 
12. hodiny a potrvá do 18.00 hodin. 
Vstupné je 150 korun, děti do 12 let 
mají vstup zdarma. 

13. 11. pondělí
ZŠ Janáčkovo nám.
BURZA – žáci nabídnou ke koupi oble-
čení, hračky, knihy a další věci. Výtěžek 
je určen pro Matýska Tazbirka z Opavy, 
který se musí vyrovnávat s  následky 
dětské mozkové obrny (14.30-17.00).
Koncertní síň sv. Ducha 
PODZIMNÍ KONCERT – vystoupí 
žáci ZUŠ Krnov. Vstupné dobrovolné 
(18.00). 
Městské divadlo 
JAKUB SMOLÍK – známý zpěvák vy-
stoupí i s kapelou (19.00). 
Kino Mír 70 
THOR: RAGNAROK 2D – akční/
dobrodružný, dabing. Th or je uvězněn 
na opačném konci vesmíru bez svého 
mocného kladiva a je nucen pustit se 
do závodu s časem a zastavil zkázu své-
ho domova (17.30).
FANTASTICKÁ ŽENA – drama. ART 
klub. Marina, servírka a zpěvačka, 
a Orlando, starší muž, se do sebe za-
milují a plánují společnou budoucnost. 
Orlando však náhle umírá. Coby tran-
sžena je Marina nucena bojovat nejen 
s Orlandovou rodinou, ale i s předsud-
ky svého okolí (19.30).
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00). 

14. 11. úterý
Kavárna Slunečnice 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  

Koncertní síň sv. Ducha
KRISTINA STEPASJUKOVÁ – koncert 
mladé klavíristky, vítězky řady meziná-
rodních soutěží (19.00). 

Kino Mír 70 
THOR: RAGNAROK 3D – akční/dob-
rodružný (17.30).
FANTASTICKÁ ŽENA – drama. ART 
klub (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00). 

15. 11. středa
Kino Mír 70 
KROPÁČEK MÁ ANGÍNU – pásmo 
pohádek pro MŠ a veřejnost (9.30). 
MIMI ŠÉF – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00).
THOR: RAGNAROK 2D – akční/dob-
rodružný (17.30).
FANTASTICKÁ ŽENA – drama. ART 
klub (19.30). 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU – kri-
minální drama (20.00). 

16. 11. čtvrtek
Radnice
NOC RADNICE – netradiční prohlíd-
ka radnice pro nejmenší (od 17.00).   
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNI-
CE – animovaný. Kino Bijásek (14.00). 
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akč-
ní, dabing. Navzdory vytvoření ligy 
hrdinů,  kterou tvoří Batman, Wonder 
Woman, Aquaman, Cyborg a Flash, 
už je možná příliš pozdě na záchranu 
planety před útokem katastrofi ckých 
rozměrů (17.45).   
BÁBA Z  LEDU – komedie ČR. ART 
klub. Příběh rozkrývá nelehké vzta-
hy mezi třemi generacemi (19.30). 
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK – 
tragikomedie ČR. Film se odehrává 
na konci 50. let a vypráví o rodinných 
vztazích poznamenaných válkou a ko-
munistickým převratem (20.00).

17. 11. pátek
KČT Krnov
PÁTEČNÍ VANDR – Linhartovy 
– Hošťálkovy – rybníky – Chomýž 
(9 km), posezení v Hospodě Na hrani-
ci, pak Krnov (celkem 12 km). Odjezd 
vlakem v 7.48 hod. z nádraží ČD Krnov.

Památník Obětem válek a násilí
Smetanovy sady
VZPOMÍNKOVÉ SHROMÁŽDĚNÍ 
u příležitosti Dne boje za svobodu a 
demokracii – společná vzpomínka na 
listopadové události z  let 1939 a 1989, 
zapálení svíček (17.00).  
Kofola Music Club 
MIG 21 – Svoboda není levná věc Tour. 
Vyprodáno (20.00). 
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný (15.30). 
ZKRÁTKA KRAŤAS – pásmo animo-
vaných fi lmů od tvůrců ze šesti zemí. 
ART klub (17.00).

ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK – tra-
gikomedie ČR (17.45). 
BÁBA Z  LEDU – komedie ČR. ART 
klub (19.30). 
LIGA SPRAVEDLNOSTI 3D – akční 
(20.00). 

18. 11. sobota
Basketbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám.
BK Krnov (muži) – TJ Sokol Karviná, 
2. liga (15.00).  
Kofola Music Club 
RAMMSTAIN REVIVAL BAND (SK) 
– koncert šestičlenné kapely ze sloven-
ských Košic, jejímž vzorem je tvorba 
německé legendy industriálního meta-
lu (20.00)  
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný (15.30). 
ZKRÁTKA KRAŤAS – pásmo animo-
vaných fi lmů. ART klub (17.00).
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK – tra-
gikomedie ČR (17.45). 
BÁBA Z  LEDU – komedie ČR. ART 
klub (19.30). 
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční 
(20.00). 

19. 11. neděle
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný (15.30). 
ZKRÁTKA KRAŤAS – pásmo animo-
vaných fi lmů. ART klub (17.00).
LIGA SPRAVEDLNOSTI 3D – akční 
(17.45).
BÁBA Z  LEDU – komedie ČR. ART 
klub (19.30). 
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK – tra-
gikomedie ČR (20.00). 

20. 11. pondělí
Kino Mír 70
VÍNO NÁS SPOJUJE  – drama. Bio 
Senior klub. Tři sourozenci během jed-
noho vinařského roku upevňují nejen 
vztah k  společnému vinohradu, ale i 
vztahy mezi sebou (15.00).
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční 
(17.30).
DOKUD NÁS SVATBA NEROZDĚLÍ 
– komedie. ART klub (19.30).
SUBURBICON: Temné předměstí – 
kriminální (20.00).

21. 11. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  
SOŠ dopravy a cestovního ruchu 
Revoluční 92 
SNOW FILM FEST – pásmo špičko-
vých fi lmů o zimních sportech a dob-
rodružstvích (17.00). 

Kino Mír 70 
LIGA SPRAVEDLNOSTI 3D – akční 
(17.30).
DOKUD NÁS SVATBA NEROZDĚLÍ 
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– komedie. ART klub. Komedie od 
režisérů fi lmu Nedotknutelní potěší 
srdce každého, alespoň trochu škodo-
libého diváka (19.30).
SUBURBICON: Temné předměstí – 
kriminální. Po vraždě manželky se 
spustí řetězec podezírání, vydírání, ná-
silí a pomsty (20.00).

22. 11. středa
Městské divadlo 
DOKONALÁ SVATBA – repríza kon-
verzační komedie v  podání Lidového 
divadla Krnov při MIKS Krnov (19.00). 

Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00).
LIGA SPRAVEDLNOSTI 2D – akční 
(17.30).
DOKUD NÁS SVATBA NEROZDĚLÍ 
– komedie. ART klub (19.30).
SUBURBICON: Temné předměstí – 
kriminální (20.00).

23. 11. čtvrtek
Městská knihovna 
LITERÁRNÍ VEČER – z  cyklu Moje 
čítanka na téma Petr Bezruč, bard slez-
ského lidu. Ve studovně pořádá Matice 
slezská, z. s., odbor Krnov ve spoluprá-
ci s Městskou knihovnou (18.00). 

Kino Mír 70 
MIMI ŠÉF – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00).
TÁTA JE DOMA 2 – komedie. Vánoční 
pohodu povážlivě naruší Dustyho tať-
ka, ultimativní tvrďák, který neuznává 
fyzický kontakt a s  malými dětmi je 
schopen vtipkovat o mrtvých prostitut-
kách (17.45). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub. Nejnovější verze atentátu na 
Heydricha ukazuje nejen hrdinství, ale 
i nelítostné zlo, proti kterému je namí-
řené (19.30).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller. Skupina 
studentů se snaží získat odpověď na 
otázku, zda existuje život po smrti. 
Opakovaně se dostávají do stavu kli-
nické smrti, avšak experimenty si vybí-
rají svou daň (20.00). 

24. 11. pátek
SUŠ varhanářská Krnov
DEN ŠKOLY – prohlídka školy, ukázky 
maturitních a ročníkových prací, histo-
rie, současnost. Pá 24. 11. (9.00-14.00). 

Městské divadlo 
P.R.S.A. – představení Divadla Palace 
Praha. Život je plný  omylů! A tak se 
klidně může stát, že místo velkolepé 
rodinné oslavy babiččina životního ju-
bilea omylem vypravíte funus (19.00).  

Koncertní síň sv. Ducha 
KONCERT SUŠ varhanářské Krnov – 
u příležitosti 25. výročí existence školy. 
Vystoupí žáci a absolventi školy, hosté: 
žáci a učitelé ZUŠ Krnov (17.30). 

Kino Mír 70 
TÁTA JE DOMA 2 – komedie (17.45). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub (19.30).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller (20.00). 

25. 11. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Nová Rudná – 
Hvězda – Karlova Studánka (7 km) – 
Vrbno pod Pradědem (17 km). Odjezd 
vlakem v 7.05 hod. z  nádraží ČD 
Krnov.

Volejbal
Tělocvična SPgŠ a SZŠ Krnov
KRAJSKÝ PŘEBOR MLADŠÍCH 
ŽAČEK – za účasti družstev ŠSK 
Bílovec, TJ Nový Jičín, VK Ko přivnice 
a TJ Krnov (9.00). 

SŠP Krnov 
Soukenická 21
KURZ TEXTILNÍCH TECHNIK – 
háčkování do kruhu, účastnice si mo-
hou z  příze z  triček uháčkovat košík, 
prostírání nebo různé vzory na deky. 
Cena kurzu 110 Kč, včetně materiálu, 
možnost zapůjčení háčků. Svou účast je 
dobré předem nahlásit na tel. 554 637 
159, nebo e-mail: martina.kvapilova@
sspkrnov.cz (9.00-12.00). 

Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný. Gru a 
jeho Mimoni jsou zpět (15.30). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub (17.00).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller (17.45). 
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die. ART klub. Bývalý seladon měst-
ských bazénů se pokusí oprášit své za-
šlé umění svůdce (19.30).
TÁTA JE DOMA 2 – komedie (20.00). 

26. 11. neděle
Sport pro Krnov
JEŽNÍK RUN 17/18 – veřejný závod 
pro běžce, turisty a kočárky, trasa par-
koviště Tornádo – Bezručův vrch – hře-
ben nad Kostelcem – pod Kosteleckým 
vrchem – Tornádo, 4,2 km. Sraz na 
parkovišti Tornádo. Startovné zdarma. 
Více informací na www.sportprokrnov.
cz (9.30). 
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám.
VO Slezská orlice – dvojzápas mužů, 
krajský přebor (10.00-14.00).
Evangelický kostel 
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
ženský sbor Legato, komorní ženský 
sbor Staccato, dětský sbor Smetanovy 
notičky a ZŠ Úvalno Válenky. 
Doprovodná prodejní výstava výrobků 
lidí se zdravotním postižením ze soci-
álně terapeutické dílny Eff ata Krnov. 
Vstupné 50 Kč. Výtěžek určen na pod-
poru volnočasových aktivit a speciál-
ních pomůcek pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie (16.00).  
Kino Mír 70 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaný (15.30). 
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die. ART klub (17.00).
HRÁČI SE SMRTÍ – thriller (17.45). 
SMRTIHLAV – válečné drama. ART 
klub (19.30).
TÁTA JE DOMA 2 – komedie (20.00). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
ČENOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barevný. 
Výstava prací studentek SPŠ Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilií, potrvá do 26. 11. 
25 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
v  Krnově-Kostelci - výstava fotografi í 

dokumentujících historii populárního 
krnovského hudebního klubu. Výstava 
potrvá do 22. 11. 
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – výstava ma-
leb a plastik Lubomíra Otiska (CZ) 
a Mariana Molendy (PL). Výstava potr-
vá do konce roku.

Koncertní síň sv. Ducha

VIVAT OPERA, VIVAT OPERETA! 
– koncertní program, v  němž vystou-
pí sopranistka Marina Vyskvorkina 
a klavíristka Svetlana Melnikova. Čt 
30. 11. (19.00). 

Kofola Music Club

DAVID STYPKA & BANDJEEZ – hos-
tem K. M. Tichá & band. So 2. 12.

POKÁČ – Čt 14. 12. 
NEBE – hosté Ajdontker (Havířov) 
a Naděje (Opava). Pá 22. 12. 
NAOKO – So 23. 12. 
VÁNOČNÍ BESÍDKA – Po 25. 12.
SILVESTR – proxima a hosté, MC Best 
of. Ne 31. 12. 

Radnice

1989 – fotografi cká výstava připomí-
nající události z roku 1989 na schodišti 
radnice, potrvá od 13. 11. do 30. 11.

Hlavní náměstí

ADVENTNÍ TRHY – od 3. do 9. pro-
since stánkový prodej (10.00-19.00), 
kulturní program (15.00-19.00). 
Rozsvícení vánočního stromu Ne 3. 12. 
(16.50). 

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, rozhledna na 
Cvilíně, poutní kostel Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, radnič-
ní věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístupná je 
zřícenina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.   

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Kontakt: 
Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 608 643 
487, synagogakrnov@email.cz.

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
VÁNOČNÍ JARMARK – So 2. 12. 
(9.00-16.00). 

Střední školy

SUŠ varhanářská Krnov
DEN ŠKOLY – škola slaví 25 let od 
založení, prohlídka školy, ukázky ma-
turitních a ročníkových prací, historie, 
současnost. Pá 24. 11. (9.00-14.00). 

SPŠ stavební Opava
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – na-
bídka studia oborů Stavebnictví 
a Geodézie a katastr nemovitostí. 
Parkování ve dvoře, drobné občerstve-
ní připraveno. Čt 30. 11. (16.00-18.00). 
Střední škola dopravy a cestovního 
ruchu Krnov
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – in-
formace o oborech, vyučovaných 
předmětech, požadavcích na studium, 
studijních praxích a dalších možnos-
tech - zájezdech, certifi kátech, stát-
ních zkouškách. Prohlídka prostor 
a vybavení školy (budova ul. Revoluční 
92), včetně domova mládeže, Pá 8. 12. 
(14.00-18.00), So 9. 12. (9.00-12.00), So 
13. 1. (9.00-12.00).  

SPgŠ a SZŠ Krnov
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – ucha-
zeči budou mít možnost si vyzkoušet 
přijímací zkoušky (ověření talentu) na-
nečisto. Pá 5. 1. (15.00). 

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 10. 11.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
11. 11.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 12. 
11.: 8.00-17.00, Po 13. 11.: 6.30-8.00, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 14. 11.: 
14.30-16.00, 19.00-21.00, St 15. 11.: 
14.30-16.00, 19.00-21.00, Čt 16. 11.: 
8.00-12.45, 14.30-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 17. 11.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
18. 11.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 19. 
11.: 8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Pá 10. 11.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 11. 11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), Ne 12. 11.: 10.15-11.45, 
14.00-15.30, 18.00-19.30. Po 13. 11.: 
8.00-11.00, 11.15-13.45, 14.00-15.30, 
Út 14. 11.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 15. 11.: 
8.00-11.00, 11.00-12.45, 13.00-15.00, 
Čt 16. 11.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 17. 
11.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 18. 
11.: 6.00-7.30 (jen hokejky), Ne 19. 11.: 
10.15-11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30. 
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